

Chance Český pohár mužů 2023/2024 - Final Four

Chance Český pohár pražští Lvi nezískají, do finále je nepustily Beskydy

Final Four Chance Českého poháru mužů zahájilo v tábořské hale Mír semifinálové utkání Black Volley Beskyd a VK Lvi Praha. A hned došlo k velké senzaci. Beskydy po čtyřsetovém boji nakonec porazily pražského favorita a slaví tak historický postup do finále.



Black Volley Beskydy – VK Lvi Praha 3:1 (16:25, 25:19, 25:19, 25:21)

Black Volley: Danylov, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Mečiar, Benda, libero Míček. **Střídali:** Hilšer, Klimeš

Lvi: Madsen, McCarthy, Kollátor, Čech, Crer, Janouch, libero Moník. **Střídali:** Vodička, Estrada, Thiel, Schouten

Marek Mečiar (smečář Black Volley Beskydy): „Jsme nadšení, že se nám podařilo tento malý zázrak, protože Praha je neskutečně dobrý soupeř. Dneska jsme do toho dali srdce, a to si myslím, že rozhodlo. Chtěli jsme vyhrát a po tom neúspěšném prvním setu jsme se nevzdali. Věřili

jsme, že máme aspoň malinkou naději na výhru, kterou jsme využili. Je to v podstatě největší úspěch pro Black Volley Beskydy jako takový.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Pro nás samozřejmě těžké, nebudeme zastírat, že do Final Four jsme si přáli jiného soupeře. Vedoucí tým extraligy, nabitý kádr, mohou vystřídat a dát tam kohokoliv. My jsme navíc před zápasem přišli o univerzála, takže jsme hráli bez něj. Na druhou stranu jsme si to chtěli užít a víme, že porazit se dá každý, porážet už daleko hůř. Myslím si, že jsme Lvy zaskočili nejenom tou sestavou, ale i stylem hry. Nám pomohla euforie a fantastický výkon Mečiara na postu univerzála.“

Martin Tibitzl (blokař VK Lvi Praha): „Od nás to nebylo úplně nejlepší utkání. Nám vůbec nic nevycházelo, ani jsme nedrželi servis. Prohráváme a jedeme domů, tak snad poslední prohra tenhle rok.“

Juan Manuel Barrial (trenér VK Lvi Praha): „Myslím si, že jsme byli až moc sebejistí a na to jsme při dnešním utkání doplatili. Po druhém setu si začali soupeři věřit a odehráli dnes opravdu skvělé utkání. Neměli, co ztratit, nebyli pod tlakem a vyšlo jim to. Dneska byli lepším týmem a zaslouženě postoupili do finále.“

V druhém semifinálovém zápase Chance Českého poháru mužů v Táboře nastoupily proti sobě týmy AERO Odolena Voda a TJ Slavia Hradec Králové. Odolena Voda byla sice favoritem, ale Hradec v předchozích zápasech dokázal, že prvoligový tým dokáže překvapit a poradit si i s extraligovými celky. Bohužel i přes velkou bojovnost to tentokrát Hradci nestačilo a do finále postoupila bez ztráty setu Odolena Voda, která tak v souboji o cennou trofej vyzve překvapivého vítěze z prvního semifinále Black Volley Beskydy.

Dnešní finále začíná v 18 hodin a můžete ho sledovat v přímém přenosu na programu ČT sport.

Nechybělo mnoho, aby rozlučka Hýského s kladenskou halou byla vítězná



Ani dvousetové vedení negarovalo kladenským volejbalistům v televizní dohrávce 23. kola ČEZ volejbalové extraligy mužů 2023/24 výhru. Hosté z Ústí nad Labem, hrající doslova o přežití, se i díky liknavosti Orlů obdivuhodně vrátili do zápasu a otráslí jejich suverenitou. Velkým pozitivem byl naopak návrat kladenského kapitána Adama Zajíčka, který se v ostrém zápase ukázal skoro po šesti týdnech, a famózních osm bloků jeho blokařského kolegy Lukáše Kyjanici.

Kladno volejbal cz – SKV Ústí nad Labem 3:2 (25:16, 25:13, 27:29, 17:25, 15:11)



Čtvrtěční 23. kolo volejbalové extraligy žen 2023/24 je minulostí. Ostravě se v něm podařilo využít výhodu domácího prostředí a přehrála favorizovaný Prostějov. Brněnské Šelmy potvrdily dobrou formu a po dlouhé době si odvezly výhru z palubovky pražského Olympu. Díky tříbodové výhře v sokolském derby navýšily průběžně osmé volejbalistky Frýdku-Místku svůj náskok před dotírajícím Přerovem, který zvítězil v Králově Poli jen za dva body. Liberecká Dukla potvrdila roli favorita proti stále bez nahrávaček hrající Olomouci.

TJ OSTRAVA – VK PROSTĚJOV 3:1 (23:25, 28:26, 25:23, 27:25)

Domáci: Mikelová, Jedličková, Skřivanová, Kojdová, Hadáčková, Kašparová, libero Slavíková. **Střídaly:** Látalová, Jakuškina, Jasečková

Hosté: Faltínová, Löff, Tošič, Meidlová, Trnková, Bajusz, libero Pálová. **Střídaly:** Bažó, Smolková M., Smolková J.

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Jsem strašně moc ráda za tři body proti Prostějovu, přeci jen to se tak často nestává. Chtěla bych poděkovat divákům, kteří na hale vytvořili skvělou atmosféru, která nás hnala od začátku všech setů až do konce. Podle stavu to bylo vždy do koncovky, které byly vyrovnané a vždy rozhodovaly detaily a my jsme v těch koncovkách byly šťastnější a důraznější na útoku a to si myslím, že rozhodlo.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dnes výborný zápas, my jsme věděli, že přijíždí těžký soupeř, výborný výsledek, bylo to o dva body v každém setu. Bereme tři body a jdeme dále. Víme, že máme teď před sebou těžké soupeře a dnes jsme hráli velmi týmově a propojili jsme všechny činnosti.“

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Dnes jsme v souboji s Ostravou bohužel prohrály, vždy to bylo jen o dva body. Musím Ostravu pochválit za bojovný výkon, ale musím pochválit i nás za bojovný výkon, ale bohužel Ostrava měla více štěstí a dotáhla to do výsledku 3:1.“

Michal Matušov (trenér VK Prostějov): „Gratuluji domácí Ostravě k vítězství, protože bojovala a místý se to štěstí naklánělo na její stranu. Nemohu říci, že my bychom nebojovali, právě naopak, ale v těch klíčových momentech, ať už v koncovce druhého setu, kdy si to čapneme a máme to na dohrávku, tak si to namažeme do bloku třikrát a nedostaneme se z těžké situace. Do toho tam pokazíme servisy, což rozhodlo o výsledku druhého setu. Byl to dnes boj i ve třetím a čtvrtém setu se šlo do koncovky a vždy, když jsme si to mohli přiklonit na naši stranu, tak jsme si ty bodové útoky nedohráli.“

TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – TJ SOKOL ŠTERNBERK 3:0 (25:20, 25:15 a 25:15)

Domáci: Petrová, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libera Kulová, Šrámková. **Střídaly:** Murillo, Böhmová, Michalčíková

Hosté: Kurerova, Kloda, Úradníková, Látalová, Weidenthalerová, Cohen, libero Vyjídáková. **Střídaly:** Pluhařová, Kořínková, Pavlovská

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Dařilo se nám soupeře tlačit servisem, proto jsme měly lehčí obranu na jejich útočnice. Až na jisté momenty jsme měly zápas pod kontrolou, jsem ráda za tři body.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Pro nás veledůležité utkání, z toho pramenila naše nervozita, která předcházela tomu utkání. Myslím, že jsme Šternberk přehrály, výborně jsme bránily v poli, pohlídaly jsme si to, co jsme si pohlídat měly. Během zápas nic nás prakticky nepřekvapilo, za mě velká spokojenost a pochvala celému týmu, protože dnes tým hrál kolektivně.“

Aneta Weidenthalerová (kapitánka Šternberk): „Myslím, že soupeř to měl dneska s námi hodně lehké. Vůbec jsme nedodržovaly taktiku, kterou jsme měly. Bojovnost jsme ukázaly jen na začátku třetí setu a jinak to byla docela katastrofa. Gratulujeme Frýdku. Pokud my se nezvedeme, tak to zkrátka nezvedneme.“

Miroslav Jehlář (trenér Šternberk): „Utkání se nám nepovedlo. Na začátku jsme byli příliš opatrní, čehož soupeř využil ve svůj prospěch. My jsme nedokázali zabrat. První set byl ještě nějak hratelný, v druhém setu jsme přestali hrát za stavu deset. I když jsme prostřídali, tak set skončil s velkým bodovým rozdílem. My se nedokážeme zvednout a vymyslet něco, špatná volba nahrávky. Vlastními chybami jsme nechali soupeře vyhrát.“



PVK Olymp Praha – VK Šelmy Brno 0:3 (20:25, 22:25, 25:27)

VK Královo Pole – Přerov 2:3 (25:18, 23:25, 25:15, 24:26, 6:15)

VK Dukla Liberec – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:20, 25:15, 25:20)

V sobotu měla ženská extraliga na programu zápasy 24. kola. Po dlouhé době se z vítězství radovaly sokolky ze Šternberku, doma přehrály Královo Pole. I když stále zůstávají v průběžné tabulce poslední, díky třem bodům snížily ztrátu na předposlední Frýdek-Místek. Ten totiž podle papírových předpokladů nestačil na Prostějov, na jehož lavičce opět „úřaduje“ staronový trenér Miroslav Čada. Napínavé utkání bylo k vidění v Liberci, kde nakonec domácí Dukla přehrála Olymp v pěti setech. Brněnské Šelmy potvrdily roli favorita v utkání s Ostravou a stále oslabený tým olomouckých vysokoškolaček nestačil na Přerov.



VK PROSTĚJOV – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK

3:0 (25:21, 25:19, 25:18)

První duel po trenérské výměně a návratu Miroslava Čady na lavičku zvládly prostějovské volejbalistky spolehlivě. V 24. kole porazily na vlastním hřišti Frýdek-Místek, ačkoliv ten hrál minimálně polovinu všech tří setů velice zdatně. Závěry však pokaždé ovládl favorizovaný VK, jenž tak přesně po půldruhém měsíci zvítězil za tři body i bez ztracené sady.

Domáci: Trnková, Bajusz, J. Smolková, Löff, Tošič, Faltínová, libero Pállová.

Hosté: Murillo, Fukalová, Doshkova, Agbolossou, Strušková, Dvořáčková, libero Kulová. **Střídala:** Böhmová

Simona Bajusz (kapitánka VK)

Prostějov): „Konečně po dlouhé době naše vítězství za tři body! Myslím, že jsme si chvilku zvykaly na nové působení trenéra Čady u týmu. Během utkání jsme se postupně zlepšovaly a ve třetím setu už hrály tak dobře, jako většinu minulé sezóny. Věřím, že to takhle půjde dál a bude se nám i v příštích zápasech dařit. Frýdek vůbec

nehrál špatně, čekaly jsme to trochu lehčí. V každém setu jsme po horším začátku musely zapnout vyšší level, díky tomu se nám povedlo získat nějaký náskok a koncovky už jsme si pohlídaly."

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Za mě spokojenost, protože jsme po trenérské změně zatím nestihli společně s družstvem moc trénovat. Chvilí bude trvat, než si na sebe zase zvykneme, teď jsme všechno směřovali k dnešnímu zápasu, abychom jej zvládli. Což se povedlo, protože výkon všech našich hráček byl velice dobrý. Dobře jsme podávali, neměli žádné větší bodové újezdy v některých postaveních a dařilo se nám ubránit všechny protihráčky. Holky odvedly kvalitní týmový výkon, vyrovnaný ve všech činnostech.“

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Věděly jsme, že to bude extrémně těžký zápas tím, že Prostějov změnil trenéra a chtěl si spravit chuť po porážce v Ostravě. Myslím, že i když tomu konečné skóre tolik neodpovídá, tak jsme tady předvedly pěkný sport. Jen v těch klíčových momentech, kdy máme být nahoře, se vždy něco stane a my nepřidáme další body. Celkově jsme udělaly mnohem víc nevynucených chyb než domácí, a proto jsme prohrály.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „Určitě jsme sem jely s tím, že půjde o nesmírně těžké utkání. Prostějov potřeboval vyhrát, nejlépe za tři body po té předchozí horší sérii, kterou měl. Nicméně si myslím, že jsme odvedly velice pěkný výkon, i když tomu výsledky jednotlivých setů úplně neodpovídají. A prohrát 0:3 samozřejmě mrzí. Přesto bych svůj tým pochválila, v zápase byla k vidění spousta krásných akcí i dlouhých výměn. Bohužel jsme vždy v některém postavení dostaly sérii bodů, což rozhodlo.“

VK ŠELMY BRNO – TJ OSTRAVA

3:0 (25:18, 28:26, 25:17)

K zápasu 24. kola ženské volejbalové extraligy nastoupily domácí VK Šelmy Brno proti hostující TJ Ostrava. Šelmy z posledních pěti zápasů neprohrály ani jeden, a tak byly favoritem. Avšak poslední utkání těchto dvou týmů v hale Šelem skončilo 3:2, a tak se domácí celek musel mít na pozoru.

Domáci: Šmídová, Janečková, Marková, Madsen, Kelnárová, Širůčková, libero Chevalierová. **Střídala:** Beránková



Hosté: Jakuškina, Jasečková, Jedličková, Skřivanová, Kojdová, Hadáčková, libera Slavíková, Tobiášová. **Střídaly:** Mikelová, Kašparová, Chládková, Bauerová, Látalová

Simona Janečková (smečařka VK Šelmy Brno): „Jsem nadšená, jak jsme to zvládly. Jsem ráda, že za tři body, ve třech setech a potřetí v řadě. Jsem hrdá na holky, jak nám to jde. A děkujeme fanouškům za skvělou atmosféru.“

Jaroslav Vlk (trenér VK Šelmy Brno): „Samozřejmě jsme rádi za vítězství 3:0 za tři body, ale museli jsme se mít celý zápas na pozoru, protože Ostrava neustále tlačila. Dnes to bylo hodně o servisu a příjmu. Myslím si, že jsme to zvládli, v určitých krizových situacích jsme hráli s nadhledem a se zkušenostmi, hlavně druhý set. Ve třetím setu jsme zápas kontrolovali.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Kromě vstupu do prvních dvou setů jsme dneska vůbec nic nepředvedly. Všechna taktika, kterou jsme si připravovaly, tak jsme nedodržely. Zatlačily nás servisem, nebyly jsme schopné přihrát, natož nějak efektivně zaútočit. Myslím, že bychom se po dnešku měly hodně zamyslet, jestli má vůbec ten zápas hrát takhle s takovým přístupem.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Dneska mě to štve, nic jsme nepředvedli. Měli jsme si dohrát koncovku druhého setu. První set byl taková válka servisu, ale druhý set jsme si měli dohrát a ten zápas by se vyvíjel úplně jinak. Koncovky jsou tenký led, nemůžeme hrát při zdi bagrem a čekat, co s námi bude. Mrzí mě to, protože ve čtvrtku jsme měli dobrý zápas, ale to je historie a v pondělí začínáme znovu.“

VK Dukla Liberec – PVK Olymp Praha 3:2 (25:19, 31:33, 22:25, 25:16, 15:11)

VK Šantovka Olomouc UP – Volejbal Přerov 0:3 (19:25, 16:25, 23:25)

TJ Sokol Šternberk – VK Královo Pole 3:1 (26:24, 25:23, 21:25, 25:22)

První liga mužů: zápasy play off = Dobřichovice – Blue Volley Ostrava 2x 3:0, Bučovice – Hradec Králové 1:3

Druhá liga mužů: Brno-Jih – Volejbal Ostrava 3:1 a 3:2, Vlci Nový Jičín – Kometa Brno 0:3 a 3:1

Druhá liga žen: v zápasech 29. – 30. kola nevybojovaly domácí celky jediný bod.

TJ Sokol F-M B – Opava 2x 0:3, TJ Ostrava C – Břeclav 2x 0:3, Slavičín – TJ Ostrava B 2x 0:3, Kroměříž – Bílovec 0:3 a 1:3

EX-U22M: skupina A - 1.SK Kojetín 2016, 2.SGDL Brno, **3.Blue Volley Ostrava**, 4.ČEZ Karlovarsko, 5.TJ Sokol Šlapanice
skupina C – **1.VK Ostrava**, 2.VSC Zlín, 3.Dukla Liberec, 4.VK Sport Rychnov n/K, 5.SK Prosek

Krajské přebory

V krajském přeboru žen se hrálo následně: VK Polanka A – VK Polanka C 3:1, Slavoj Český Těšín – TJ Frenštát 3:0 a 3:1, TJ Hlučín – TJ Ostrava D 0:3 a 1:3

MS-U22-M: přímý souboj o první místo v tabulce = TJ Hlučín – Red Volley Frýdlant n/O 3:2 a 3:1. Pětibodovým ziskem si Hlučín zajistil v předstihu titul Přeborníka kraje. Blue Volley Ostrava – VAM Olomouc 3:0

MS-U18-M: na pořadu bylo poslední dvoukolo základní části. Blue Volley Ostrava B – SVK Nový Jičín B 2x 0:3, Green Volley F-M – Volejbalový spolek Ostrava 2x 3:0. Pořadí po základní části: 1.SVK Nový Jičín B (66), 2.Green Volley F-M (50), 3.Happy Sport Opava (49), 4.VO Slezská Orlice (43), 5.VAM Havířov (29), 6.Blue Volley Ostrava (8), 7.VAM Olomouc (7). Do finále play off postupují první čtyři týmy, začíná se hrát 16. března

MS-U18-Z:

Skupina o 1. – 4. místo: VK Raškovice – TJ Ostrava 3:1 a 3:2

Skupina o 5. – 8. místo: TJ Sokol F-M B - Happy Sport Opava 3:2 a 3:1, VK Beskydy Frýdlant n/O – VAM Havířov 3:0 a 3:1

Skupina o 9. – 14. místo: VK Karviná – Volejbalový spolek Ostrava 2x 3:0, VK Polanka – SVK Nový Jičín 2:3 a 0:3

MS-U16-Z: v šestém kole turnajů bylo pořadí v jednotlivých skupinách následující

Skupina A: 1.TJ Sokol F-M A, 2.TJ Ostrava A, 3.ŠSK Bílovec A, 4.VK Raškovice

Skupina B: 1.SVK Nový Jičín A, 2.KV Kopřivnice, 3.TJ Hlučín A, 4.VK Polanka

Skupina C: 1.Happy Sport Opava, 2.VAM Havířov, 3.VK Beskydy Frýdlant n/O, 4.VK Kylešovice

Skupina D: 1.TJ Sokol F-M D, 2.SVK Nový Jičín C, 3.TJ Frenštát, 4.ŠSK Bílovec B

Skupina E: 1.VK Karviná B, 2.Volejbalový spolek Ostrava A, 3.SVK Nový Jičín B, 4.VO Slezská Orlice

Skupina F: 1.Slezan Orlová A, 2.TJ Sokol F-M B, 3.VK Karviná A, 4.TJ Ostrava B

Skupina G: 1.Volejbalový spolek Ostrava B, 2.TJ Sokol Vratimov, 3.VAM Havířov B, 4.TJ Sokol F-M C

Skupina H: 1.TJ Sokol Poruba, 2.TJ Hlučín B, 3.TJ Sokol Stará Bělá, 4.Slezan Orlová B

Soutěži vévodí A tým Sokola Frýdek-Místek a za ním se řadí TJ Ostrava A, ŠSK Bílovec A

MS-U14-Z:

Skupina A: 1.ŠSK Bílovec, 2.KV Kopřivnice, 3.VK Polanka B, 4.SVK Nový Jičín A, 5.VK Beskydy Frýdlant n/O

Skupina B: 1.VO Slezská Orlice, 2.VK Raškovice, 3.VK Polanka A, 4.SVK Nový Jičín B, 5.TJ Sokol F-M A

Skupina C: 1.TJ Frenštát, 2.TJ Sokol Vratimov, 3.TJ Ostrava, 4.TJ Sokol F-M B

Boj o titul přeborníka kraje bude ještě velmi zajímavý a rozhodne až poslední turnaj. Celky Bílovce, Polanky B a Nového Jičína A mají po pěti turnajích shodný počet 61 bodů

Okresní přebory OVS Frýdek-Místek

Muži: zahájili druhou polovinu soutěže = Nýdek-Pstruží 3:0, Mosty-Palkovice A 1:3, Palkovice B-Kozlovice 3:0, Třanovice-Raškovice B 3:0

Ženy: Metylovice-Baška 3:0, Kozlovice-Mosty 3:0, Raškovice A-Janovice 3:0, Palkovice-Sokol F-M C 3:1

Spojená soutěž U18-U20 Z: Kopřivnice – Metylovice 2x 3:0, Třinec – Janovice 0:3 a 1:3

V Janovicích dne 26. února 2024

Zapsal: Brouk z Beskyd